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Chap 2 Circuits Triphasé

2.7.15 Exercice 15

Le générateur triphasé représenté sur la figure 2.24 est connecté à trois

résistances de 20 Ω. Si la tension efficace induite dans chaque phase est de

120 V, calculer ce qui suit :

1. La puissance dissipée dans chaque résistance

2. La puissance dissipée dans la charge triphasée

3. La puissance de pointe Pm dissipée dans chaque résistance

4. La puissance totale triphasée comparée à Pm

Figure 2.24 – .

Correction de l’exercice 15

1.

P =
V 2

R
=

1202

20
= 720 W

2.

Pt = 3 P = 2160 W

3.

Vm =
√

2 V =
√

2 × 120 = 169.7 V

Page 139



http
://c

h-rah
moune.univ-boumerd

es.d
z/

Chap 2 Circuits Triphasé

Im =
Vm

R
= 8.485 A

Pm = Vm Im = 1440 W

4.
Pt

Pm

= 1.5
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